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14 nap, rantrnap Kivé. kezdés eghegykyeertee ta lati a köt ) 04 telével, X A SZABADELVUPÁ RT KOZLONY EYsiwy-te] ; f szármittatnak, 
Í 

Ő. Munka után. melyet a római kuria mégbisásár tá magyar kormány pedig azon (Or- AR ból Verga bibornok intézett allesz, hogy a bécsi piszokhullá- lett Debreczen, junius 29. magyar nemzetállam  jog- . ésimok át ne csapjanak a háromszinü se A képviselőház több mint két hatáskörébe, midőn arra nézve EL NStÁNSOT On DÁlt an, Méltóbb és volt hónapra elnapolta önmagát; a igyekszik szektivát adni a magyar korrektebb módon magyar állam- parlament ez évadra befejezte papoknak, hogy mily eljárást férfiu nem szólhatott volna ehhez tevékenységét. A most kezdődő kövessenek közoktatási, satápíost há holdugató hajszához. 5.90 szünet azért korántsem jelenti a nyelvi és hasonló ügyekben azj Ugyanaz nap ,magasabb" kül- 100 politika . pihenését. Ez évben ke- állami hatóságokkal — szemben. ügyi dolgok is kerültek napirendre. 3.80 vésbbé, mint valaha, Az ellenzéki Hanem azért ez a czifra irat nejUgronnak egy régebbi interpel- hó: pártok egyre jobban félnek az uj  téveszszen meg senkit abban azjlácziója arra adott alkalmat a : választásoktól. Senkisem tudja, irányban, mintha ezzel most már] miniszterelnöknek, hogy ujból mikor lesznek. Ez annál aggasz- istenigazában meg volna üzenve [ hangsulyozza azt a — törvényben 
tóbbá teszi a helyzetet azokra Magyarországnak a kultuszháboru. gyökerező — teljes egyetértést, 

ban nézve, a kiknek okuk van man-j Arra száz római rendelet sem mely a hivatalban levő külügyér zás dátumot félteni. Kezdődik a vidékijképes. Gondja lesz rá annak a!lés az aktiv magyar miniszterelnök 
pártgyülések szezonja. Ki-ki siet magyar püspöki karnak is, a közt a külügyek vezetése körül 
érdemeiről beszámolni, önmagajmely — Vaszary Kolozszsal az szükségképen fönn kell hogy 
vagy jelöltje mellett korteskedni. jélén — ujabban, millennáris pász- álljon, s mely egyetértés kizárja, ! 
Legelső sorban munkálkodik a torleveleiben is fényesen megmu-Ihogy p. o. a keleti kérdésben a 
néppárt, az a párt, amelynek nincs itatta, hogy czélja nem az öröklmagyar érdekkel, vagy csak a 
multja s ebből csakis ebből , veszekedés, hanem a béke, almagyar szimpatiákkal is ellen- 
következtetni, hogy van jövője.ihaza üdve . . . jtétes politika vergődött légyen 

éz Az ellenzéki pártok közül ő azl — Kapuzárás előtt külügyi dol-  tulsulyra. 
egyedüli, a mely tudja, hogy mitigok foglalkoztatták a képviselő-i Báró Bánffynak ezen álta- 

5 akar. A dolog igy annál szomo-] házat. Ilyen többek közt a Lueger-!lános tetszéssel fogadott nyilat- 
rubb. A néppártiak irányzata kár- hecc is. Báró Bánffy Dezső minisz:  kozata előtt is meggyőződhettünk, 
hozatos; akaratuk roszra czéloz, terelnök fején találta a szeget, hogy a külügyek vezetése jó 

] munkájuk szinte őrültség, de midőn az e tárgyu interpelláczióra kezekre van bizva. Abban a i 
un rendszeres, minta Hamlet királyfié, adott válaszában az öntudatos le- rokonszenvben, melyben amagyar 3 8 — csak ártalmasabb, pusztitóbb nézés egyedül helyes álláspont: delegáczió s az európai  diplo- 
ti azénál, mert szabadságirtó, nem-ijára — helyezkedett, — kijelentvén!máczia Goluchowszkv grófot, a ék zetellenes. egyuttal, hogy a dualizmus meg-! monarchia nyiltszivü, — erélyes 

, Erkölcsi" támogatást nyertek  védéséről majd az osztrák kor- külügyminiszterét — részesiti, — 
J: nemrég abban a rendeletben, mány kell, hogy gondoskodjék, Magyarország elfogulatlan köz- 

li ! 

k Feltámadunk,") Jaz örökkévalót, a minden időkben egyet, 
V OZ ( . 

T A A G Z h. j Irta: Benedek Elek. MEZÉT e a kiknek könye van, igaz 
) Emlékül. ; Porból lettem, porrá leszek : tudom. l enyhületet ez ád a buba merült szívnek, 
/ ara men ez, on , — ] Testem minden részének más-más a ren-Inem az emberek résztvevő szava. 4 A Debreczeni Első Takarékpénztár 50 éves! daltetése e földön; egy a vége, egy a Hát én tudom, ki ne tudná, hogy 
T jubileuma alkalmára (sorsa a föld alatt : porrá lészen, nemcsak ; szivünknek, ha egyszer kihült, nem lé- 
ha irta: Nemes Kálmán aligazgató. [a véli a szivem is. 1NESKÉK csak NANA kás többé pK SRE HRRB ; ker zsngge ha 

i Fálöns 3 z 18 an a zivem, § ! megfagy egyszer porrá lészen, nem szen ujra AB 98181 9IAÉKKS MESA. HsA st piatotot segöltek "Ti julévá borál [KÓR S én hiszek mégis testünknek fel- 
A józan takarékosság és honszeretet volt, tok rám, gyerekek, s talán hangos jaj-  támadásában, lelkünknek örök életében. 

3601 S lesz ezután is erős oszlopa annak, akit jkb vádoljátok a jó Istent, mért részel- 5 ha néha könyet facsar szememből a 
Nem mulékony árny, hiu szédelgés keseritnek [tet engem is az utolsó nagy jótétemény-bus gondolat, hogy egyszer itt kell hagy- Ma S e! helyett inkább munka heviti szivét ben : a halálban. És sirván, megfeledkez- Vjt its hagalksó vetés KE gl ; 1 

ja Igy van ez egy pénzintézetnél is, ha foralvani Istennek megmérhetetlen jóságáról, SERIGT JÓSA alulá 1 EERYSE s0 b anatá- 
Ketáás ÁE fák ; mely a könyet ajándékozá nektek: ajval oly szép én nekem, — megvallom 

út 40. hivatásának e Taségn előre halad. (legdrágább kincset a buba merült szi-]töredelmesen: e köny igazi köny, de nincs 
—6 A takarékpénztár igy kezdé pályafutását veknek. benne igazság : az önző, telhetetlen em- . kesett S félszázad multán ünnepet ugy ül most : Mert én nem tudom elgondolni em-jber könye ez, aki a földön szeretne örök j 

Hogy jótékonyságát elterjeszti előre ozat azt a rettentő állapotját, ha Isten, Jléletet s nem a mennyeknek ismeretlen 
he És hálás szivvel áldja a Gondviselést. mikor egyik kezével belémarkol a szi-jországában. Aki bár ezerszer hajtsa ki 

Majd több munkával alkotni nagyobbat, erősbet [ vünkbe, a másik kezével meg nem fa- örömnek és bánatnak a poharát, ezer- 
Lesz hivatva azért: hogy virulása legyen.) kasztaná a könynek forrását. Az ember egyediknek is kivánja amazt s azt hiszi, ; 

N Mert az igaz munkának drága gyümölcse ki- sokkal tökéletlenebbnek van megteremtve, elbírja emezt, 1 Jt 
[hathat semhogy ezt tehetné velünk. Tud verni , , Ha születtünk, meg is kell halnunk. 

MS lSTE, lető holdat embereket] az egyik kezével, de nem tud áldani a Valamiképen meghalnak azok, kik életet i Messze utókorra s boldog ,jmásik kezével ugyanakkor. Embernek !adtak nekünk, hogy legyen egy talpalatnyi 
A takarékpénztár ezután is csak legyen első ! erejét meghaladó jóság, kegyesség ez, [helyünk e földön, azonképen helyet kell 3? Áldani igy fogja Debreczen és a vidék. — — lemberek! Istennek csodálatos titka ez, jengednünk mi nékünk is az utánunk 
Példa gyanánt ragyogott mindig félszázad melynek mélyére látni szemünk képtelen, következőknek. Az ne busitson senkit, 

fegénát (de jótevő hatását érzi a szivünk s érez- hogy meghalván, hire, nyoma se marad 
Tisztesség, becsület itt soha el nem ző vén, önkénytelen áldjuk érette az bm je elégay ogtkr jr A temetők meter élik vászon 

jz ; e Ti "gi í zánkban ! - —- -. amadunk" e ures szó, meiye 

"§ 5 vágyát akápo dj tbékatáágé-devÁaté gátat él! ") A kitünő írónak ,A sziv könyve" jegyes zeióáka úly já találtak jógi a papok. 
i § ] jeles munkájából. A mikor holttestünkre borul a sirhalom 
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. 1896. junius 29 DEBRECZENI ELLENŐR 3 et szak S SZEKSZ ÉSSÁSES MR SMOKE lots álesezasássaltezés  Sezszmeiekgezge átteszik KŐ étől SEREG HAS KSÉETBSESSZE GON ZO ÜZTSRÉS KER Eoet szk SS ET, 

vre oreg zt sággjer ágán ét 50 évvel [dáccs emelésére és felvirágozására, váro jegyetemi rangra emelkedésről önkényt le- ! 

l férfi kezdeményezése folytán Egy ökáésíi raketa kegyét engpkagt ye ász deka] mond, avagy az ezen főiskolát fontartó tés. it 
Takarékpénztár" ezim alatt létrejött pénz- !dokon BREE agy gep ást Hg had ovszáza  tületek vagy felettes hatóságok határozatilag ! 
intézetünk üzletműüködését és igy, hála alcsözzék és gyara RA váréNg gp eig : gyümöl- kimondják, VAY yt: EBBEN /IZBER VÉNÁK Mindenhatónak, immár elérte első félszá- vááelzápsas sazávágááolk teljesen beszüntetik, fentartja magának a ; zados életkorát, a mult nehéz, borus idő- A takarékpénztár története. !jájjöt az alapító takarékpénztár, hogy alapit- ; 
szak hatása alatt meg nem ingatta, az Az éljenzés lecsillapulta után Nemes ] vényi tőkéjével szabadon rendelkezhessen, azt 

; ke ikfbzgyere korszakában fokonként iz-j Kálmán aligazgató vette át most a szót, ] egészben vissza is vehesso. Önkényt  értot- j 08 jak ejatsásal 08 ese eklatáns KE Felolvasta Szücs Mihály gazdasági tanin-] vén, hogy lejárt kamatokat az egyetemmé ; 
azon jeles uttörő tárhakhak erdeti türtés ved lrzltekn , dióhéjban , Megirott fejlesztés czóljaira a debreczeni ev. ref. fő- fi 
reformátor, a legnagyobb magyar Széchényi kivanató éz he dev JAR gjemszenő Tartalmas iskola kormányzósága szabadon és belátása ! 

jidvánnak a nemzetet hosszu léthárgiájából ! eses IOoDOKÍABÁnAk, A FEskzhanesk ja. te Tó UNA ANNÓ PANNA. A; Mtol, HAlRbŐ ., ESVE elrázó Szózata által fellelkesedve, a hala-Imában közlendő mir öké vé ES 100 KÖvütelhelők, 3 dás zászlaját kezükbe 2 HE MA  helápry s jpirétev ves) agaga pert am 78 4 Mert a Debreczeni Első  Takarókpánztás j a társadalomnak, mint az ipar-, kereske- ! mos " fejlődésével fálalkozuk. 703 zi részvényeseit azon eszme lelkesiti ezen ala- I 
delem- és mezőgazdaságnak egy irányt figyelemmel dljáálott, felolvasás va — 0 ]pitvány tótelénél, hogy  Dobreczon sz. kir. ; Í szolgáló és érdekeiket felölelő pénzintézet j Ölje ös város százados büszkesége, a debreezeni re- ; 

! létrehozásában fáradoztak és ennek alap- az alapitó leveleket formatum Collegiumnak egyetemmé feleme- 

- mán lekáglasn eat anyagi munkássá- olvasta fel Komlóssy Arthur jogtanácsos ! Jése dicső munkájában részesülhet. j i 5 c -ajar ak ; Í Jnoatá ar álamiteé vagA 1841 I Fizen iitáró dieső  tórfnke közülp a one] letítvány szeretethásra 
Ela sg [7 FELE alig erézgbtge .nehá- [emlékét megőrökiti. Felolvasta továbbá aj ói eodátsázalásos ages SMsINSEÁSNZTÁN y: az 94 sorában, de a dicsőül-If. évi márczius 22-én tartott évi rendes fennállása 50-ik évének ünneplése alkalmából I deti EKE Feny. van ürökitve alkotásaik- közgyűlés határozatát a kereskedelmi hiven eddig is mindég tanusított érzékéhez 
ersgagílbáás srüjétünét őszinte hálája IIAZÉG ESR (REKEBOZÍR pvrszrát ey álk és a társulat hi-]a szegények és segélyre szorultak iránt : Tiz- 

Kiknek pedig a bölcs gondviselés Hiszen esőlk tig TE TRMSZNÉZESE Ka ELER SZÁL VEZIO HE vé mág. BELE HADVAGYT 408 989 Hélrensülie ! 
megengedte ezen 50 éves örömünnepün- Ezeket aökövetközökben jármattattii a TA EK ZESAASE ao fölalsemetk jellagá s 
ket elérni, büszkén tekinthetnek ők alko. gi lak KEYEZEÉE IZRASÉSSANT ÁS § FSEKKERGÍHON FT ESA közhatóságilag, akár tár- 3 
tásaikra vissza, mert az általuk 50 év Közművelődési alap. [sadalmi uton létesittetik. A minek bekövet- 
előtt szép . remény fejében elvetett apró ! A BDebreczoni Eleő Takarék jénztár]  eztével az intézet ezen alapitványi tőkével a i 
mag — mint a bibliai mustár, — ma már150 éves fennállásának emlékére "30 000 J Szeretetház létesítésével hozzájárul, fentartván j izmos, terebélyes, erőképes és gyümölcsöző [koronát saját tartalékából elkülönit s azt! magának ezen létesítendő emberbaráti intézet ; 
fára nőtte ki magát. közművelődési alapitvány czimmel 50 éven / vezetésébe az őt, mint alapítót megillető be- ; zone lelni ke az ország-Ját külön alapitványként kezeli a  követ-l folyást. ú A vi £ 2 / 3 amii szá 7ani A a ; . álá járás orat jletéeb a lek, kező TGGARtAK kMAKKSEK : ÁKK ek] pedig, ) mig a , Szeretetház" 
teb pénzintézetek elsői között ma, méltól!. 1. A 15.000 írt (30,000 korona) állandóan] "em HiGA BE az alapitó intézet a kamatokat helyet foglalhat el. ő százalékkal kamatoztatik. évenként juttatja az emberszeretet oltárára 

Hogy hogy keletkezett, hogy fejlő- II. A kamatozás 1896. julius 1-jén veszi oly módon, hogy felkéri az 1869-ben alakult dött, hogy gyarapodott JA pénzintézetünk, kezdetét ég tart 1946. julius 1-ig, a midőn Debreczeni Jótékony Nőegylet elnökségét : 
és hogy mindezekhez mily tényezők járul-Jaz ekkor már megnövekedett tőke további] miszerint azaz alapítvány 5"/,-át, tehát éven- 
tak hozzá — érdekes olasmányul utalom] rendeltetése felett az akkor 100 éves fenn-]ként utólagosan 250 írtot, juttassa a szegény, a tisztelt közgyűlés tagjait , azon mono-J] állását ünneplő részvénytársaság fog hatá-]pyomorban levő gyermekágyas anyáknak ; grafiánkra, melyet ez ünnepély alkalmábóli rozni 5 új szegény gyámol nélkül álló gyer kékték j kibocsátottunk és tisztelt vendégeinknek NI Aze éli a. 5 £ ég sok a TÓ ryermekkel A miles gar és részvényeseinknek emlékül telajántánk, hann ee. Re tözgágzákzáli gagtsnast 4. léte 13 lád k pa jésa TA § HÖK ége valál , szemelvényeket azonban, ezen multunkat BENN a másodikban 700 frt és igy tovább fCSA8-OT segélyezésére felekezetre való tekin- 
fokozatos fejlődésében  jelenkorig előtün-) minden évtizedben 100 frttal nagyobb összeg (ot nélkül s a segélyként kiosztott összeg fe- 
tető könyvünkből a mennyire a mai ün-[ 7 Minden év julius 1-jén az igazgatóság 19! az alapitó intézetnek évenként kimutatást nepély keretében illeszthető , Emlékiratunk" ] rendelkezése alá esik és az alábbi szabályok] Küldjön." 
felolvasásában fogunk bemutatni. szem előtt tartása mellett kiadható. ú Ezeken kivül a debreczeni kereske. 

Tisztelt Diszközgyűlés ! 3 IV. Az alapitvány jótéteményében segély- merekan be jaáskap A átesen szá eeslattasáné és 
füvet EN tiső ázteb 128 ként részesülhetnek nem- és valláskülönbség VALÓK jú á di é altt takarék pénztár hi- ; els sss dlátben tátui 440 Jórfak zgteten, nélkül debreczeni, hajduvármegyei — vagy ja sör ai pedig jutalom fejében 9000 frtot 

ő s d VZBB SMS il szerencsénk Van, más, de mindenesetre magyarországi illető.! és kik e Takarékpénztár alapkövéhezl. ; gp alóllna tan A polgármester üdvö munkásságukkal hozzájárultak, meg nem! e észt Adó A TRENT ETVZTLÁSBE ; eRK a KEVÁKZEBBA REN ERMRYRÁTAÉ emlékeznem, azon tisztelt ma már agg akár a kereskedelmi szakmában, akár a Simonffy Imre kir. tanácsos polgár- férfiuról, ki ez intézet keletkezésének! KÉPZŐ- és iparművészet, továbbá a mezőgaz- mester üdvözölte most az ünneplő taka- ; 
első korszakában teljes ifju hévvel és őszinte ) daság és ipar terén, akár végre a művészet] rékpénztárt. Kiemelte, hogy mindig a kö- 
munkaerővel ezen pénzintézetnek akkorjvagy tudományok mág ágazataiban velük VENBEE javára müködött és hogy a város ; 
még nagyon problematicus ügykezelési ) született  hajlamuknál vagy szorgalmuk és nagy épitkezéseivel már is sokat tett a ; rendszerét tapintatos, tartós alapra lefek- ügyességüknél fogva kitünő előmenetelt ta-] ic uja e een fteményli hogy jövőben j tette: E férfiu nem más, mint az én tisz-! nusitottak. de magasabb kiképeztetésük 5" Jis elő fogja segiteni azt. Orömét és köszü- i telt diszelnőlk társam, Csamak József ur, ionibető lors klet, p MISI meg- netét fejezi ki a mai lélekemelő ünnepély I kinek ez alkalomból szívből szerenoséti ői 3 csen, sem az ahhoz rendezéseért, amelynek fényét, emlékét az kívánunk, hogy ág ég nöki e mai  útine- szükséges anyagi eszközökkel nem rendel- által emelte, hogy 60000 koronát aján- ; 
nepélyünket elérni engedte és kivánjuk keznek. dékozott kulturális és emberbaráti ezé- ; szívünkből, hogy még számos éveken át Egy növendék legfeljebb három éven át lokra, épen annyit, amennyi vagyonnal j 
pénzintézetünk előhaladásán ép egészség- részesülhet az alapitvány jótéteményében. alapítása évében rendelkezett. Az" ünne- a ben gyönyörködhessék ! Az alapító oklevél három eredeti pél- pély emelésére szolgált az is, hogy ez al- j . — Es most, — lelkünk-, szivünk, maildányban állittatván ki és iratván alá, egy kalomból megiratta jeles szakíróval ötven ; ünnepélyes magasztos hangulatában emel- példány az intézet pánczél-szobájában, e SNS VEZtát ás j kedjék fel az Eg felé ! adózzunk mély há- példány Debreczen szabad királyi vá és 141. 4 TED senányokot ak kia. lával Istenünknek azon kegyeiért, hogy] éldán din Hijdúvé JI "atos, gy [ gatóság ügybuzgó munkásságának köszön- 
Pénzintézetünket ezen 50 év alatt min- aj ka pedig Hajduvármegye levéltárában hetjük. Fogadja a városi tanács nevében ; den bajtól, . eaxartól. . rágkódástól mg helyeztetik el. bizott üdvözletét, szerencsekivánatát,  el- ; 
őrizte ari 65 kérjük, vegye ezután is ha- Alapitvány az egyetemre. Ismerését ugy a vezérigazgató és aligaz- 
talmas védő szárnyai alá — óvja meg , A Debreczeni Első Takarékpénztár : Tdak it égsz a. 0BCSZ Igazgatóság. Gyara- A minden osápástól — hagyatlástól — 14] gebrieeeek et tet égszakál e PÓZ a podjék, Virágozzék az intézet, mindig a j 

ú inogassa vezetőit, intézőit és  hivatalno- kok TA ú AL utts ; MIS SIN EZEKEN B HLgE közjóra ! ( Eljenzés.) 
] kait, hogy eddigi jó hirnevére magát ez-[ 05 Ogymásulán fejlesztése által egyetemi Szepessy Antal köszönetet mond a j után is érdemesíthesse és a  hasonintéze- ] [?NgTA emelését és igy a debreczeni egye- vendégeknek és részvényeseknek, akik 

tek között eddig kivivott rangsorozatá-](em létesítését előmozdítani akarván, ——JSZÍVesek voltak ez ünnepélyen megjelenni 
i ban méltó helyét ezután is megtarthassa, ! 19.000 korona, azaz tizezer korona alapit- [" ozzel a diszközgyűlést berekesztette. ; hogy igy : I ványt tesz. j A bankett 

a Debreczeni Első Takarékpénztár, az! , Azon esetben, ha a debreczeni ev. ref.!l A jubilárig tí csináni ; j ipar, a kereskedelem, a mezőgazdaság ál I főiskola az egyetemmé fejlődéséről, illetőle ÍBil : f je kiassg kalgytezt aA CEÉ gi ici bi 
gi ! , iMetőlegl Bika disztermében zajlott le. A diszköz- 3 

a ! 
3 
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1. At DÉBRECZENI ELLENOR esz 1! 
jEA A j 

0 JUGYZ/ZÁ WYt 44 d 4 Ke esSEeZSNEEEÉNENE NEMERE ESEL EKET í 

(4 a 

eset ába 
d Hi B 4 

eme 
1408 LÁEKZZSEZESEÉGNEBE szzste 1 5 ás N/ 1  EGÜÖNOSKNZSSZAESZENZKSESKENZÍSZOZONNG ERTSE 

ELEGÜK 
14 Hi 3 rül . GuntAlk Ek. LFFKNESI alapitványért a ak pyless ja NAPI HIREK. 
ú ; ; gyülést fényes pe vág ar et ankötk a! Nemes Kálmán Debreczen városát kös Kérelem 
ii 181 fi she jrakor. í c , jő 

y 

JEG vette délben 1 órak 7 oni banket. ! tötte fel, ű 
19. ak itkitja párját a debreczeni banket-(t s. banketten fi sggskátót FOGNA 
; 11 mely vseger vk eggy ege lési részben ugyanazon] E közben asáágotíáge tl szévve ft az Felkérjük azon tisztelt előfize j TÁG TMALNTBB tek bigáesirs k a Jukullusi lakomán, akik a! Kiss Áron y-gni e zett: a pusztaszeri , , . ket. kiknek előfizetése junius j 

d 19 urakat láttul ót, is emelték. Az asztalfőnl előtt hosszu utról érkez bg jártágertessz HÁ tőinket, szgtjj s j 
47998 közgyűlés get 7 éges eegdtágyé Nemes [ ünnepről, ahol pprháskoni A LÉLÖRGÁG azihó végével lejárt, hogy a meg. 
1 Vik Szepessy re eat Kiss Áron ev. ref. Zajos éljenzéssel vaváágr A megköszönte! fejelő összeget beküldeni szives- 
HBA ai Kálmán allgazg fold József főispán, dr. [ősz főpásztor mellett, án áltatta a uk T0lÓ S 0 jegén 

9 ATÉBB püspök, grót Dégen 98 ök, Osanak Jó-!naz egyetemi alapitványt és v dak BA kedjenek, nehogy a lap szé 
Hi Hut, éli ab Tag 8 kir. tanácsos polgár- rosi ös megyei ez sggn Welaffka Nán- dése megzavartassék, mert ezentul 

úr an zsef, Simonffy Imre kir. tanács ga vart főrevántás dr Wol ) ése megzi fslalslstátá 
ivet it ZSol, x AZ 684 28 lispán ! zgef gróf 15p 9. ú ; kget aaa 8 ; 

Hi § mester, Rásó Gyula kir. tanácsos alisj portát ja Wolafka a SZ gezssáttáti csak azoknak küldjük HEKERÉB MET! ültek. közti békére üritette poharát. Felköszön- [CS i ; ros tetszés szerinti 
"18 (7 goto VUdMMauK Mn 4 ÉbVNE tőket mondottak móg Zádor Lajos Pong-Ikik egy bizonyos tetszé 1918 68 ZT Rk lvz endre égő aját, Unit Gusztáv, időre előre fizettek, : B) ez Y : 

HOZ a ég 2 ft . a Mi e H re, HA fa Ahrotó zotig 2 9 e 
hi 18 mggyzskísk ] slat telén AKKRS ill Arthat A Hátralékos előfizetőinket is kér 
HT) ; -mártással. iesőfi Józse . Komlóss jeg és MATA loan 

I; a Kecsege és Tok érze otátengoi vess os Dicsőfi TEVE trgzutában Rácz Ká- jük, hogy eddigi hátralékaikat 
d 1 

0014. 8 Fk ag a ab. ársasá z gulc c s B i fi : (2 ; 9 5. Ji 3 inda eökeeátseaa astra de hasché- foly atója mellett késön estig maradt mielőbb rendezni sziveskedjenek, "181048 SBJAZUK HÁL VRANA EZZEZZSÁKZBE 88 ha JELTAA ll feesirázóss "]enesetben alap további 1 Ti ENE ; ho A bankett kitünő rendezéséért Zádor [minthogy s MENTS ÜL E un hó sAjGtÁN Hi ! laz; di kann [Lajost illeti az elismerés. [küldését f. évi julius h e HK j Saláta é ezkadessi uborka i jZ ; r k klérus beszüntetjük. f 

it Saláta és kovászos áz § 
a új Jóálliítása és fen- 

i uj j ! Te kgessl eséls Krémes béles. jA szabolcsi KK. 09 gy" b Egy napilap E EYtéváK A 18 
AT 9AÉ AK gate Esze Ji 

a ÁGA ran óriási költséggel jár, 

14 í 1 Különféle fagylalt. j becsülete. tartása oly an TLGin 1; ; HET aA 
HI jő 

rvümölcs ! 
j ; Or TÉS SEVEN rr tséoek :(  ezese 

14 ! Gyümölcs. ] jus 90 [hogy ezen költség 
id Hj s j Bebreczen, ju 8. 0 

tat 
eki 

fi 
kötésű 7 3 BIZA SS 5él 4 7e- 

HK j Hi] kik 4 bud ti lapok nyomán mi is [ezéljából csakis rendes  előfize 

Ea! Asztali bor. Asvan; tisz ] judapes a X KISS EBERESBE haz AAL LOS EE NA Z al j aj. Hari vörös I említettük, hogy a nagykállói járás "a. [iőinkkel számolhatunk. 
pi 

ag S. emliti ix, hogy a SL ÁNTS AZER ELÉRE Tk 
EnL A 

j it Pezsgő. I szolgabírói hivatala a vármegj se A kiadóhíivatal. 411? 
; al [ishoz intézett feljelentésében azz: adolt s 

í ih j [j A negyedik fogásnál Szepessy Antal jgeáakésját 5 19 dás papságot, hogy Va- 
b A ki 1 egy- 

na! legemlékezvén a királynak a nemzetia JÁGÉG TÓ rezetésükre bizott hiveket, mi- — A két apostol! ünnepe. A kath. egy 
ANTÁABI KELGSEE űj ályein való részvételéről! beszélik a vezetés ) JETANMEt sé has Í cét apostol fejedelemnek 
NUMB ezredéves  ünnepélyein Va királynét  kö-Iszerint ne látogassák meg a 3 1iszbe ea náz ma tartja a két apos ) gt 
3 Hi ; §/ HOL SOZBTSA jy szgk Júna TLÖSÁG fel- Ugyancsak közöltük lapunkban veve 2 1 Bet. Péler és Pálnak, a nemzetek aposto 
KINT szöntötte fel, amit az egész fi kánai [ark landecki prépost, szabolcsi főes ának ünnepét, kik a keresztény anya 

HEJ ; atott. A pezsgővel azután meg-! Bertalan la tja olóbános nemes hanga lának ünnepét, nu rat át zöntők . árja Temes peres és nagykállói KG ültukozk e j vád! szentegyház alapvető munkásai voltak. 

18 4ati indult a felköszönt HEGER er NE TSALÉZ TES E EDBÓZA Wlyben tiltakozik e vádlsze áz alapvető mu jé. T 
9 11ji ALÁN a takarékpénztár vezérelveit TAL, [/dATAEZERZR kN ujdonságunkban mi is Emlékezetükre ma délelőtt a szent tnek I 

út ikp ib fi f jó oazoatóság )1- ellen. Kt X E se GY ; 4 8 CERAT eÁk ? ; 

f AN borítva ki, poharát az o dásásdakoké]ó 82 közgészéltünk a nagy port felvert ügyhöz " itezai templomban ünnepi misét ezele rál ; 

(Pi Adat Je 779 He es 2; kai € "észvé társaság ZZASZ T jk jö SRE J ; s; MB ah 4 f § a 8 

118 ned tákáásesi Tvvtss kandázmekek üritette, s mint olyanok, kik személyesen jlssenő Wolaffka Nándor püspök-plébános. Az 1 ; HM 4s ési k nevében dr , Wolaffka Nándor JA KAT ja EA ÁRON he AE de Vt tatosságon nagyszámu előkelő közönség 
já KEZOGÁL KÉST TELABSZONÍT] Tola vújáczó Bánz mi t Ferentgy Bertalan prepost Iőespere VAR d 
mh v. püspök köszöntötte fel a Kot BKEDESST ) hazuílbs gondolkozását, a nekik imputált volt jelen. B. lni 4. Hi intézetet 6 id. Csanak Józsefet, Szepessy selekedetet lehetetlennek tartjuk. Fzen — A mi örömünk. A tegnapi nap 
ún Antalt és Nemes Kálmánt, Könyves Tóth kerned 1e ak erÜn hittüzben MOst Knag ún. öl untlon, ajini kellemes 

á S 4 jó 98 TV AD TE 387 ADNA Ag ala a A rélemé ünkben és erős messzi Oolva ri ) MEGZKEA , 28 tát 

Fan! Kálmán ev. ref. lelkész az életben lévő véleményüi ősitettek a  nagy- ss ért bennünket. Egy poeti 

Jaa Ki , Tel. ű ATÁT aka an megerősítettek £ E eglepetés ért be EZTET 3 

Tia alapitókat, dr. Kola János a takarékpénz- már még jobbar 18 Fildngjtban gazdag m sajat k fol, ki vigan perdülő distiehonok- 

TU alapítókat, 42 s, agy Széchényilkállói g.-k. egyház érde Kéne fedeztünk fel, ADA PJAb HTAkáróke 
1644 tárt, dr. Fráter Imre a ne ige Arthur esperes lelkészének, Lengyel Endrének, ban zengte el a Debreczeni ils át ani 

Háti: István emlékét éltette. Kom Ósgy TEZRZÁNES SI MV E küldött nyilatkozzata, mely igy jénztár dicséretét. Gárdánk végte ej 3 
LK bejelentette, hogy a jubileum alkalmából! hozánk beküldö y pé iöztlva éti másán hogy Közölöünk 

Ha aakT SZ ZÁYESKÉ KS GTÉTÉ ELI ád Tz let és táv- szik : 
ú megüsztelve erzi [dSd 4, BÉG; SEA EZÉ [a 1 

94 táji a pénzintézet több üdvözlő gés e pa 2 kos v-kállói járás főszolgabiróságának [ogyik kiváló jelesét, minden nemes és jó 
INAtÍE iratot kapott. Nevezetesen a helybeli ta 7 ka KÁNYA ÉSE si ék k igazi apostolát: Nemes Kálmán 

THK karók és hitelintézettől, a  könyvnyom- vármegyénk alispánjához úr KERN ZÁKEERKL KET jalátéknénztári Izazőátó és földbirtokos 

MUN gátá are s sip 44 A [d ha A a 8. , 09 z A, új azér akaré zt; gazg j 8 SAGESÓ j 

j hi dászok segélyegyletétől, (NI KEKE RRNL jelentését aggy a Kép FidLEKESÉN e nert ajurat a költészet csöndes berkében üdvözöl 1 110 dőre AKK KEE E KEZE Fáleítóldól Mas gi 1604 KESZEG Köre ZÉKE 1 KRMNMEN krőll heti. Lapunk mai tárczájában közöljük ez 

"NER TEGFTESI ános alapitóktó Mayer] 4 is é seószékról lgesz ENEKEL ző  óhajtássai, ] 
j ik atta mt ól, Szöllösgy e VR Ég KÜD KA JálESSZAK A 6 len te-l alkalmi poemát azon benső SARIÉRESS ; 

"LAMB Emiltől, Medve K álmántól, Lajostól. ! hiveiket a kiállitás megtekintésétől minde hagy legujabb munkatársunkat Ja gon 1 
fi "a nostól . és — Eötvös Károly köl éra ok. hetségökhöz képest elrémisztik, — gör. szert. Vinclán Várogutuk árára és GBAládja ÖröMÉTE 
hit 45 ME JÉánKÉB Kilmánnak Bi alka- kath munkács egyh. megyei paptársaim ne- még sokáig éltesse. 
ITÖKKERÁR asta fe emes Kálmánni: Z : : ELEGET zgejkt buzi é. 
:ÚKKAKAT vasta ; ; 3 ] kiv é egbizásából szeplőtlen dített . tudósítások, A Magyar 
118 a irott költeményét, a melyet lapunk vében és meg ű ús 1. — Elferdite ; 
Hi kés jén öG tg are költeményt ! pazafiui érzelmeinket mélyen sértő A hete ország ez. pol. napilap péntek reggeli 

adr 4 ah ba 9) 85) teediz úgláuás TS ési ún A s A A ; vilváni § CA -) 5 
7 út j [KIK hantás egál kie ztntták ai oni JEE. 1ERTAAH AB e jiszulaltrask terü- [száma egy közleményt hozott a debre j 

űj : nyomatta s emlékül kiosztották a jelen addig is: mig Stknti főszo TÉNEK arus czeni városi közgyűlésről, melyben azt I 

iti 
pe 

A e Vag éj ; rzelm 
ő ú 042 "1 1- 

HAHA vők között. letén müködő s hazafias é ) ) 8 hogy a tiázti j 

j! ük Tolafr índor Nemes Kálmánt, [ iiójában ily módon megsértett gör.-kath. lel- [irta egy mükedvelő tudósitó, hogy 1. j 

JEREKÁA Dr. Wolafika Nándor Neme l , tiójában ily Mjzbss Hl sa nunk szatázta mán a Öratés. his a takarékpénztár költőjét és Szücs Mihályt, készi testületnek a kérelmezett és elrendelt kar önmagé na í ai Jésnet jük j 

bojt története megiróját éltette. Nagy hatást vizsgálat teljes elégtételt és JOROS .JABÁOSIÁRI emelést. A város tisz y188 juk jalékuk [ 
Huni tett Röszler Richárd felköszöntője, a ki a nem szolgáltatand. Nagy-Kálló, junius 26. 1896. cziója érdekében  szükségesne TET k Hi j monografiából egy kiszakitott lap sző Lengyel Endre, hogy a fentnevezett lap szerkesztőségéne - 

"JERIHTA a főváros mindent absorbeáló centralisti- T hi ros. takdatotbon helyeslvazító sorokat  küld- (HEJEK kus törekvéseivel szenben erős vidéki n.-kállói egyh. ker. g.-k. esp s h be. A szerkesztőség helyt is adott 
"BERN JEGÉN jó 1 AG ális  emporiumokat je sés ÜRE dl 50180; jünk be. LYA ; f; ; 3 hi 

b 1] h gazdasági , ÉS Mijen TUNALYL tula Szücs Midőn a nagykállói társadalmi élet eme helúbjolú a JóKUBKAJÓó  körlelvénynek, 3 Hu; ci nák ják Kólet bi Dávidhás Imrét, [kiváló vezéregyéniségének nyilatkozatát szi- hasz l kapcsolatban csak annyit emli 

HIT Mihály F fögelela frziasátóla tvinelőkkt ástam vesen közöljük, egyben nem mulaszthatjuk [ melylye FAZKÉS : hölytelem dolog 3 
HAHA ajd a pé jéze szíviselőit, 4 JKÉE sét FOGA vigy tú nagyon helytele 8 ; 

HL majd a pénzintéz si TE TES ő ; könnyelmüségre, melylyel tünk meg, hogy nagy ) I 

HAHH Novelli Edét, Simonffy Imre a többi! el rámutatni azon y Te, : 1 öméréekat küldeni bo 

ut Imre Novelli Ed , őit. Koszo- 3 1 ólkül való vádat szélnek meg nem történt eseménye 
(EH H "breczeni pénzintézetek vezetőit, Koszo-! gzt a minden alap né 

; a ; 

b" ; j ús teja a eligrolt bizottságot, Koncz [ pocsátották azok, akiknek csak akkor volnalg szerkesztőségeknek. A ki tollat vesz b ) isk Ákos a takarékpénztár igazgatóinak és szabad vádolni, ha teljes bizonyitékok van- kezébe, az irjon igazságosan, hüen es ú 3 08A tisztviselőinek — mnejeit, — Lengyel Teo nak kezeikben. Addig is, mig e fővárosi tárgyilagosan. A Magyarország megjegyzi, 
ÚJAK Kernhoffer Józsefet, Dicsőfi József le ész pokat is bejáró ügyhöz bővebben hozzá- gy nem rendes levelezőjétől vette a 
E i egyház nevében az ünneplő [apo MŰIENZÉS §; on [hogy ; § ; 
atta 4 Kezek lo, László és "Wolaffka ! szólanánk, óhajtjuk, 10 a eáéssate; közleményt, hanem valaki más ÁRA 18 
JAH vénzintézeteket, Kardos László dr. W ; ghurczcit szabolcsi r.-k. és g.-k. papság 6 SEGA ól ; k kiván 
HA § Nándort Zádor Lajos gróf Dégenfeld halk flnsgú eljitátolt TéAszA úg azt. Az illető nevére nem vagyun melr AB Ho: Ty zsefet, Röszler Richárd Kapros Gábort, ország előtt fényes elégtó § ; csiak, de a város jól felfogott reputácziój : ; Hi Rázsó Gyula Simonffy Imrét, Dhszékóő SZAa érdekében arra kérjük, hogy mandátum íj fi Lajos köszönetet mondva a 10.000 koronás ! íj Hi 
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LA SK KETÉSS 
[ 1896. junius 29 3 DEBRECZENI ELLENOR ) 

nélkül küldendő tudósitásaiban csak igazl!frtot, uj kérvényezőknek 14 frtot régiek-  szekérrei isszamaradt és a szekeren 
dolgokról és valóban megtörténtesemények- nek u. n. meghosszabbított segélyképen [talált szekereczével agyonütötte. Azután 

ről referáljon. Ezzel kapcsolatban megje- kr ég 50 ig gas ezgenyt vette VIRRBÁNS; "hazament a faluba s épen akkor ért haza s 
gyezzük, hogy nagyon is igaza volt Bakonyi nágyietki tánébk "att súlátot é Pm apó éjfélután2 órakor, amidőn édes atyja kereste, 
Samu dr. bizottsági tagnak, — midőnímás árvák miatti tulköltekezés pótlására hogy az ujfehértói határba kapálni menje- 

j erősen elitélte a mult szombati közgyűlé- egyszersmindenkorra 300 frt sötétet, nem-!nek. Ő ugy tettette, mintha aludnék 6 

sen azon képtelen hirek közlését, melybenjkülönben az egylet árvaháza számára 3 [csak atyja többszöri szólitására felelt. j 
egyes lapok a szó teljes értelmében ké- sali; pén Me e és (Ki is mentek a mezőre s oda vitték ki 

jelegtek. Mert azok a tendencziózus köz- kizáró ardllsdátatatkiáttáktákulmányosása. nekik a gyilkosság hírét. A gyilkos már 
lések nemcsak valótlanok, hanem a város czéljából segélyképen 20 frtot szavazott meg 8Szánja-bánja gonosz tettét. A csendőrség 
jó hirnevének is árthatnak azok előtt, kik a választmány. Végül a legnagyobb öröm- Sörés Sándor özvegyét, az alig 20 éves 

az ügyeket nem ismerik, vagy felületesen mel és hálás köszönettel fogadta a Deb- szép — asszonyt is letartóztatta, —mi- 

bírálják ol a megtörtént magy megn e eat elyet e iegős után 6 bujtogatta fol a szeretőjét 
történt eseményeket. Mi mindig tiszteltük gibb s a  utnüdizándét Eseti meleg sze- [hogy gyilkolja meg az urát. A szerencgét- 
Bakonyi Samu dr. politikai magatartását, ( retettel ápoló pénzintézet egy  szeretetház "len férjnek már egy évvel ezelőtt tudo- 
szilárd elveit, buzgóságát a közügyekbenl alapjára tett le, de mindaddig, mig ilyen mása volt arról, hogy öcsese elszerette a 

s ezen tiszteletünk most még inkább nö- ödgák elér s hatás vljb úré (álása; létesül, , feleségét s figyelmeztette is fenyegetőzve, 

egész nyilvános pályáján vele haladó egyletre bizta. Ez alapítványból a se-  — — Batyu-mulatság. A helybeli iparos-ifjak 
igazságszeretete  képteleneknek deklarálta gélyezést az egylet 1897. január 1-én önképző egyesületének száz tagu bálrendező 

azon tudósításokat, melyeket egyesek szól- kezdi meg. ; bizottsága. élén Kiss Sándor elnökkel, fényes 

nek bocsátani jónak láttak a város köz-i — Dankó Pista hangversenye. A  ki-! sikerü batyu-mulatságot rendezett tegnap este 

gyüléséről., [váló magyar népdalköltő, Dankó Pista, a nagyerdei ,Dobos"-pavillonban. A mulat- 
— Kinevezés. A debreczeni kir. itólő- (a, közönség óhajának engedve társulatával ságon a vacsora után Veres Tóni zenekara 

tábla elnöke Deák Ferencz debreczeni la-[Ujból visszajött Debreczenbe s már hol- mellett táncz volt, a mely a legkedélyesebb 
kos, végzett joghallgatót a debreczeni kir. ! Nap HB szerdán 4808 A "Bika" szálloda hangulatban egészen a késő reggeli órákig 
itélőtábla  kerületébe dijtalan joggyakor- [ Udvarkertjében [og , hangversenyezni. , A! eltartott. A négyeseket mintegy száz pár tán- 
Hokká novbató ki. (kiváló érdekességű hangverseny iránt kubita 

már érdeklődés mutatkozik városszerte SI 07 
Tiz éves találkozás, A debreczeni kanlás ismételten — felhívjuk a közöngég! — — Elfogott  boltfeltörők. — Szombati 

reskedelmi akadómia azon volt növendékei, figyelmét. számunkban  inegirtuk, hogy nemrég 8 

ikik 1886-ban végezték az iskolát, tiz éves .  Hajduvármegye  képviselőválasztói,  úözelvidélen ekskaggr AAA tedovágjjat 7 sa 
találkozásra gyültek össze szombaton, be-] Hajduvármegye központi választmánya ma [ hamásnak kal ki darát ja ezaz ZER mt 
váltva igéretöket, hogy bármerre sodorja Hisel  ALANBAK hásó Gyula királyi tanácsos, alis- ka ául jét gin alléne felmezült sulyos éjt 
a Gondviselés, tiz év mulya ismét találkozni pán elnöklete alatt ülést tartott, a melyen [ nyitékok alapján Tatay Ferencz  vizsgáló- 

; fognak az iskola falai között, ahol az élet [a MONKLLTE VR érvénynyel biró országgyűlési (bíró letartóztatta. Tatay vizsgálóbíró a csend - 
Í küzdelmeire felfegyverkeztek. Szombaton este képviselőválasztók névjegyzékét állították (őrség segélyével folytatja nyomozást a többi 
Í találkoztak az egykori tanulótársak a Bika MG HAS A névjegyzék szerint, Hajdu-Bő- [ búntársak kézrekeritése ügyében s mint lát- 

; szálloda kisebbik éttermében, barátságos la- en alk igen ja SELK KKA BET számít iszik, nem eredménytelenül. A  nyirbalkáni 

komán. Lovász János üdvözölte lelkes, szép jprlásá ha 8; By 184; Hi 8 ja út ; éb 5; 5 "a. esendőrőrs tegnap letartóztatta Ottmayer 
KEGEKÉN uj jústb ponti választmánya van, a vármegyé-! sz - ; ar 

szavakkal volt tanulótársait, tanárait és dr.]hen összesen 7242 választó van; ebből , Antalt, nejét és  Ottmayer . Bertalant, kik 

Bayer Ferencz mostani igazgatót. Számos] hajdu-szoboszlói a választókerületben FAT) Hot mats sgj TAEEES , KÉTR jé netérétylás sgsztsáó 
felköszöntő hangzott el a vidám vacsorán.!!1658 és pedig Szoboszlón 911, Válnos-! Dahreszenbe Bállnyésés s innen hr gdb tsa 
Tegnap délelőtt 9 órakor a kereskedelmi aka-] Pércsen 128, M.-Pércsen 96, Szováthon vitték FK8B űj j 
démia tanári üléstermében gyültek össze,1218, Alsó- és Felső-Józsán 54. A jAlATS TON MNNESAKÁKÁGÁN kés ASZÉSE MNSZ ESHR NESÉN ÉR ÓRTÓ AAS AS 
ahol Zalai Márk tanár tartott emelkedett] udvari kerületben 2275 választó van ésf EUR E ee Ü7Es 

j szellemü beszédet, melyre Liedermann Aurél pedig Nádudvaron 3] (, Püspök-[/adányban j Távirat. 
! ! válaszolt. Kötelező határozattá emelték, hogy 1 javára ns 1 KEVRELT ze lg eksétá ee A Debreczeni Ellenőr saját tudósítójától. — 

j 15 év mulva ismét találkozni fognak. Kegye- dé JÓN TAÁKTSTET ÁÁ JAR ÜGkA 1 EVEZÉS j fa 
] ; ő nánási kerületben 3309 választó van, eb- Elsülyedt ember. 
j letesen emlékeztek 808 két elhunyt tanuló- ből Nánásra 1214, Doroghra 1117, Had- ; CISÁZGÁ TE a a LTE TEKSHÉRES Ő 
I társukról. Délben együttesen lefényképeztet- házra 648, Sámsonra 273 és Téglásra 871. Vámos-Pércs, junius 29. Téglási Lajos kut- 

/ ] ték magukat. Azután a nagyerdei vendéglő-] választó esik. ök k dése k sgáttól ejuletat gógjölnkés 

! ben ültek össze közös ebédre, amelyen ; : , Ja mikor a fold alalta sulyedni kezdett S maga 
; J álya volt : dr. Bayer erőnek jenő — A hadházi gyilkosság elkövetője, alá temette. A lelkész meghuzatta a haran- 

3 j Zalai Márk, des Combes Henrik, Fábián amelyről szombaton adtunk hirt, nem] gokat, hogy a lakosság a szerencsétlen se- 

Lajos Mór, továbbá mint vendégek, Gaszner sokáig rejtőzködött az ismeretlenség homá- I gitségére siessen. A mentési munkálatok 

3 Góza, a Debreczeni Első Takarékpénztár jel- [Iyában. Alig temették el a kegyetlenül folynak. A szerencsétlenség ugy történt, 

3 sálogosztály vezetője ós Végh János, az osztr.] meggyilkolt Sőrés Sándort, a gyanu tulaj-[hogy a furt kut körül hét méternyire az üre- 

: ! magy. bank pénztárosa, kiket a jelenvoltak-Ídon  öcsesére, Gergelyre, irányult, akijget ki akarták kövezni s az aknát sülyeosztet- 

t ! hoz régi barátság füz. A zenét ugy 2 va-Jelőző nap bátyjával együtt kapált kinn a ték befelé, midőn a téglafalazat beomlott és 

Ű j csorán, mint a banketten Veres Tóni zene-I mezőn. Sőrés Gergelyen már a temetés "aga alá temette a viharos multu, öt gyer- 

5 ; kara szolgáltatta. alkalmával feltünt, milyen nyugtalan. duettet dsáktókbál MEZHEÁS KSE RK TK elt 

Í — Egy táblabíró gyásza. A debreczeni [ Bántotta a lelkiösmeret, amelyet a testvér- EGYESEN ÉG ÉVKG ÉS AGNESSEL P GKEDNAK 
! királyi itélőtábla birói karának egyik köz- gyilkosság iszonyu büne terhelt. Miután A hajdu-doroghi püspökség. 

§ tiszteletben álló tagját, Sztancsek Jánost KiRAHAt tagi hútita  Jútartóztatták JÁ ül Krópkatholé ki 
c ; nagy csapás érte, a mennyiben leánya, 9194ét 18820 nem ÚET ESR ANAL NAAA BSB magyar  görög-katho ikusok  kül- 
ő Ilona, férjezett Fülbier Béláné tegnapl]a 21 éves legényt. A nyomozást vezetőldöttsége — mint táviratunk között már 

t délután nagy-uj-utczai lakásán hosszaslPancs Herencz h.-nánási csendőr őr-jjelentettük szombaton — eleget tett a 

h szenvedés után meghalt. A megboldogult- [parancsnok előtt — mint levelezőnk irja  Hajdu-Doroghon e hó 10-én tartott gyülés 
; nak sági b HuG úgesáálátbtátat jele 1 — minden kényszerités nélkül önként be- ( parancsolatjának. 

7 - jat úzét tség "ropcsstt ú údutáni közszsása vallotta, hogy bátyját ő ölte meg — mert Felmentek Budapestre és fáradtság ot 

83 j Felső-Bányára szállittatta, a hol a korán szerette feleségét. Az volt a számitása, nem ismerve járták meg a döntő fórumo- 

A, ) elhunyt fiatal asszonyt az ottani családijhogy elteszi láb alól a férjet és azutánikat, hogy törekvéseiknek végre-valahára 
§ sirboltban helyezik el örök nyugalomra. ]feleségül veszi a fiatal, szép asszonyt, aki- érvényt szerezzenek. 

1 ate — A debreczeni jótékony nőegylet év-Ível régibb idő óta szerelmi viszonyt Mielőtt azonban az ország ügyeinek 
§ negyedes választmányi gyűlését tegnap folytatott. Ugy adja elő a gyilkosságot, [vezetői elé járultak volna, istentiszteletre 
a d. u. 5 órakor tartotta meg saját péterfia- hogy midőn este hazamentek apjával éslígyültek egybe az egyetem-téri templom- 
; utczai árvaházában. Főtárgya volt a gyü- sógornőjével a kapálásból, ő vi a, utáníban, hogy milyen szénen lehe satani 

i lésnek ú azogények  ESRÖLYBZÓBB, : ÍKiósz- (98 VI EY 8 EK EZKTEZTÉÉs (le VEYLÉKRSET KKE KZÉVE3, ÉLT (FELELTEK SM lehet teljesiteni 

1 tott az egylet ez alkalommal 400 Trt Halk órakor visszament a 10 kilőméterreja vallás parancsolatját a görög-katholikus 
a gélyt, még pedig állandó segélyképen 141 ]fekvő fekete-földre, ahol bátyja az ökrösírithus szerint is magyar nyelven. 
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f ; s 
9 1896. junius 29 DEBRECZENI ELLENOR i 

7 ez ; Mise után hosszu kocsisor állott Lá is poharunkat. Éljen a haza ! TT JRÖBÁSJA RTSRTARB s mint bábot leültessen szo- 
alos Pallavicini . Sándor gróf pusztaszeri ma-!tartó lelkes éljenzés.) bájában az egyik causeus-re. 
nak, jorjának udvarán ég dr. Cziczatriczis La- Este 6 órakor ért véget az ünnep, Minthogy én nem szóltam, férjem 
lyát jos Csongrád vármegyei főjegyző vezetése mikor a különvonatok egész légiója szálli- ] kérdett annyit halkan i 

mellett elindult a Budapestről . érkező [totta el a vendégeket. Városunkból az ün- Tk Mi történt, Marcsa ?. 
ogy vendégek fogadtatasára a kisteleki pálya- nepségen jelen volt Kiss Áron ev. ref. Még a kábulat agyamról, testemből 
ha udvarhoz, hol tiz órakor érkezett meg alpüspök a tiszántuli kerület képvisele- [a zsibbadtság el nem tünt, melyek  iz- 
még kormány, az országgyűlés, a főváros ÉSI tében, maim srejét nyügözték le, addig nem 
Jan, j az országgyűlés, a főváros és az Ország [60 enn [ tudtam kérdésére válaszolni, csak azután 
SZŐ - tl48 Fölödetolnak képviselőit hozó külön- Közönség köréből h) voltan, 4ánés say kp eng hogy ré- 
sak onat, , mes látomány ijesztett meg, mi izony- 
1eg- A. szegedi, hódmezővásárhelyi és szen- 17 ÖR ; nyal elaludva álmodtam. 
Gee tesi egyesült dalárdák fánbullítattak a Köszönetnyilv ánitás, (Folyt. köv.) 
ísát király-himnuszra, melynek szép akkord- Mindazon rokonaink, jóbarátaink, ig- [ —-——— o — ———— —— se 
; őt jainak elhangzása után mély  ünnepilmerőseink, kik a felejthetlen jó férj, édes Ingatlanok forgalma. 
a csendben Vadnay Andor főispán igenjapa, nagyapa, após: Huber József  teme-[/ A adrááseni? Mt. : dnltánzadákö kélltttátevi báb 
bet szép, gyakran zajos éljenzések által félbe- tésén részvétőkkel nagy fájdalmunkat eny- FALÁRA 

szakitott ünnepi; beszédet mondott és azihiteni igyekeztek, fogadják ez uton is F 6 F y ú4 ; ik N 
hl Í alispán beszéde után mondta el nagysza-]szivből fakadó hálás köszönetünket. ta A ÉS, ekdks Sz kök szán pg vd 
g0- jj 7 age Ú-sztiágáaji melynek befejező része Debreczen, 1896. junius 29. lőjüket 300 LLéME 6 F 
ügy ; igy BABE sé j i A Huber-család.  ] 2. Tamás Mihály és neje veszik Tamás 
ki- ; Természetére nézre kemény ember aj. . Jánostól ennek  csapókerti szöőllőjét átruhá- 
az § magyar; de midőne sikságon elmerengve néz ") E rovatban közlöttekért nem vállalizás czimén 300 frt. becsértékben. 

yar 3 a végtelenbe, feltünnek előtte Árpád és a felelősséget a Szerk. 3. Blattner József és neje veszik özv. 

Érv vezérek hadai ; 5 elejt egy könycseppet. Kbben [//777— TÖGESZÉNEN A SES EÁ sDe e GKENOKNSTESÉS EE torte egató Szabó Sándorné Tóth B Juliánnától ugyis 
al a xönycseppben nemcsak nagy dicsőség om- c S A R N 0 K mint 18. KEKE ; hw ág ezeknek 2 
öt. léke nyilatkozik meg, hanem megnyilatkozik a Sz. 7 seul jöve ő rt. ge 

11 egy hányt-vetett nemzet története is; de ez HNK TS EZ See SZEKSZ a. ún AMDE FELET 8 D8jO VOSZIR, Gys el- kö bat is jelsát solont töpben A kis grófnő." irösi Evzsébet Tóth Istvánnétól és  társaiktól 
Ar- 7 S8SBB BURY KEYGZES IS JOKER n 918 y ezeknek homokkerti szőlőjüket 575 fírtért. 1án nyi hazaszeretetet s ezzel a hazaszeretettel A , Debreczeni Ellenőr" részére 5. Lipthay Sándor vegzi dr. Magoss 

em fohászkodjunk : ; M8lcil ; Irta: $z. Buday Etel. [György mint kisk. gyámjától ezeknek a 
Alljon ez a mü beláthatatlan időkig. Lás- Folytatás.) debreczeni 1014. 4989. és a debreczeni 

0Z- soh itt mindenha egy nagy, egységes és sza- CEL ÉSÁSLÁS puszta-bánki 23 és 143. sztjkvekben foglalt 
ert bad nemzetet, a mely Árpád nyelvét nemcsak Megértettem a titkos zsongás daczára [ ingatlanaiknak telerészét 9000 frtért. 

beszéli, hanem méltó is hozzá gondolkozás-Jis a hangokat, amint  sóhajszerüen mon- [/ 6. Kossuth-utczai gazdaság veszi Szabó 

SES ban és érzésben, az alkotmány iránt való hü-/dották ,távozz . . . távozz ŐSI , fószkünk- [ Zsuzsánna 9 ajó Isivánné és társaiktól ezek- 
ségben és hazaszeretetben. bAvE 18 der tn E ásó épült ez 7 ai ldlác egg b tiggságói kás etgjtta ék jdesk tk ; 

; ; ávozz, te érdemetlen czigány ivadék! 7. Kiss J s és n eszik özv. Pap 
úz) 46 ALAE MEg A ENGKSAEL TAG ks, Br ádtazásadáal jalmustuts sztó fényét [ Józsefné Kun Erzsébet újhrő is mint laksz 

MA; KITELYE úlds MOB IA ABZALÜELOSSZANT ATÓ lol-  homályosítod B e S DÉVOZZ Va távozz, ! gyermekei gyámjának és társainak ezeknek 
pál kel éljenzés.) Imi téged — kiüzünk innen ! ... Menjj1643. sz. a. házukat 7000 és ennek  ondódi 
Gt Majd Helfy Ignácz országgyűlési képvi-! vissza, a honnan jöttél a ponyvasátorba te / földét 3000 fÍrtért. 
vő seiő, mint Usongrádmegye legrégibb képvi-j ezigánynő . . . vagy hamis bálványodhoz, ( ueeÓŐeŰeŐe Ő ee——————uÚ—-Ű.ő6T—]—.ő—ÓÍÚüWoHnmmem 
Me j selője, felolvasta az alapkőbe  elhelyezendől mit imádtál, a müvészet dicsőségéhez, te Kiadó és laptulajdonos : 
ekét okmányt, melynek szövegét Thaly Kálmán és [ komédiásnő . . . Menj ! . . . Távozz ! . ] ,Gsokonai" nyomda és kiadó részvénytársaság. 
SB dr. Pauler Gyula állapították meg. ) Parancsoljuk ! : 5. A teggől ítt 56 talál- ) Felelős szerkesztő : Koncz Akos, 

AR 4489 0 ERESSZ COB 05 e Mm DEMETER § EG 5 3 e ene 1 JET e amen get ONE TATEMETNERNL EME en EEMETT ERED OTER ATOT NY A INGE TAK DEL ET MC pg CE 

kugá A diszebéd. Es bőszülten nekem rohantak, ég] 9964 tkv. 
ik, EB Tehát ; § ; — , Televenülve azok a merev festett alakok KESETENEZBE 
let él két órára ért véget , aZ Árpád Arczok kérlelhetetlen gyülöletet fe-iz , [,, VEDO KÁLKÁNNT 
HE dárádapákar kes MEL Ún FELáSSKOE A jeztek ki, ápésege ; vsz migtálelátn fe- Árverési hirdetményi kivonat. 
18 ÚRURYEL ÉS GEL ZKT KT VASSE TRÉ REGE SO ÉNE " ] nyegetőztek, ajkaik dühtől remegtek, vo-] RNATNA [SARTRE EÉHER Éz TRE ; 
-e- teritett lakoma, melyen a diszhelyet Da- fede trááágga úr. ÖGANO aa bEN ka fénye, lel- ő ását] ják évsátéjágó gnlagetaekél 

1 rányi Ignácz  földmivelésügyi miniszter, kem perzselték el. Szivem elszorult, testi! KÖNYVI nk stb ja; ÚGú Ülj kene fepg 
ü, Berzeviczy Albert v. b. tt. t., báró Vay] erőm elhagyott, e rémletes lelki  visiók]jé89ye Gágteki jét ágos méjke jé ag téfs vedő Ó- Béla, Eötvös Loránd báró, V adnay Andor gyötrelmeítől és füleimet betartám keze- KSE. ZBÓ v géz Th jr sel b 

án stb. foglalták el. A banketten  főrendek, immel, szemeimet lehunytam, hogy ne elieni - vek ús Jé kj ék b ki wért dle 
ét országgyűlési képviselők, törvényhatósági ( halljak, ne lássak s még is láttam,  hal- 6a ázat ásmesláto 1 TE ért tágiszáls je ARLR nő 
A bizottsági tagok, a vidéki küldöttségek lottam őket, amint hozzám közelitve mon- biga bgyét 166! ya "Né f. s. ökle ; A 
a. vezetői és a miniszter egyenes kivánsá- dották : b g séese ht evő, ik h. jeg Íz0i b 
1- gára számos parasztgazda foglalt helyet. EZ Dávoza 7 tÁvosz MNDN Í TE ÖN 1.-nánási 321 :. sz. tj áj án Hoz at a h. 
LL - Az első pohárköszöntőt Darányi Ignácz [Jádunk szégyene, egyetlen  fiörökösünk- [T, SES evi súg tgk Tét a öreg 
y € zripé rra a 8) 5 VI FY 5 .. . 1 § s. de 3. 04 7) LL fs tt mondotta a királyra, melyet állva hall nek megrontója . . . érdemetlen bitorlója HEZ 76 láb j ke h. gő Ta 4 a ák 

)Z gatott meg a közönség. A következő t0-  nevünknek, czimünknek . . . Távozz !. . . íg víz 1 [E EGHESEES "HK be 4 1988/t pú 
d- asztot Berzeviczy Albert mondotta a ha- Távozz! — kiálták mind jobban közelítve gljó 5 j b. júli inet IV 3 mát ú 
et zára. A szép hatásu pohárköszöntőből hozzám, mig én a rémülettől, mint álom-]h: Tr. Sz. alatti ingatlanra az árverés 

yy lelkesedést keltettek a következőltoros las KEZET .Jírtban ezennel megállapított kikiáltási árban nagy 1le koros lassan menekültem, behunyt sze irendelte és fenhebb megjélólt iúgátlan 
Á - szavak : mekkel, a rémesen nyomomban kisértő az. ADA évi julius hó 29 tagjknak d § 
1- A dicső emlékek által megszentelt földön, rémek elől, kik ugy üztek ki hajlékomból, 0 ánÉbs E honda it föerút ed 

é - a melynek minden röge egy ezredévről be-Í mint a bünbe esett első asszonyt kiüzte termében megtartandó nyilvános üryerésen 

a szél, egy a nemzet kegyeletét, örömét, remé-J az angyal, lángpalossal a paradiosomból. megállapított kikiáltási áron alól is eladatni 
[1 ét kifejező magasztos ünnepély alatt, ősi Csakhogy ősanyánknak könnyü volt 2 fognak 
3 - ; 0 s ú J dztts ESÉS úld P Hi ül .. [távozás ; mert vele maradt az erő, a férfi, BABE MLS Ű 1 he 
y- HAB E szokás szerint gone aját ÉYKIVSi mig én egyedül üzettem ki, gyöngesé- Arverezni szándékozók égisze in 
S, mikor poharamat fölemelem s 6 fényes kör- gemben magamra maradva. gatlanok becsárának 109/.-át készp Hzben, 

V, ben körültekintek, ugy érzem, mintha mind- Kirohantam a folyosóra s rémes si vagy az 1881 : évi ux, t-cz 43. VR 
; nyájunknak vére egyetlen érzelemben forrna [ koltásommal felvertem a kastély  csönd- jelzett árfolyammal számított és az 1881 

A , j. össze, mintha ettől az érzelemtől rezegne aljét és szobám tárva hagyott ajtajával [évi november hó 1-én 3333. szám alatt 
Di Í levegő, mely környez, ettől az érzelemtől! szemben, a falhoz meghuzódva találtak al]kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában 
; ; fú öld lábai sz azleselédek és férjem. Még akkor is a ré- kijelölt óvadékképes értékpapirban a kikül- WV § dobbanna meg a föld lábaink alatt, ez azjcselédek és lérjem. Még 8; ldött. kezéb jöténni j 1881 : 
a 6 redév tanusága é ujabb ] mülettől, üregökből kiszökkelő szemekkeljdött kezéhez letenni, avagy az ; 

! éregtant ey Ante fg delteztő a És bámultam szobám  holdvilágitotta mé- LXX. t.-cz. 170. §-a értelmében a bánatpénz- 
1 j ÖRTOGÓV EÓKAZZK ATS piát HEG KEN örébagt ajta lyébe, honnan már a rémlátomány  el-jnek a biróságnál előleges elhelyezéséről kiál- 
j. ) nem lanyhuló szeretet ez iránt a haza iránt [fjnt volt. [litott szabályszerű elismervényt átszolgáltatni. 
[7 a melynek jövő biztonsága, felvirulása a czél, Férjem vissza akart szobámba ve-! Kelt H.-Nánás, 1896. évi ápril hó 26. 
y melynek mindent alárendeltünk és ha kell, zetni, de én öntudatlan makacssággal el- napján. A h.-nánási kir. jbiíróság mint telek- 
4 mindent feláldozunk, a melynek dicsőségellent álltam akaratának, igy kénytelen! könyvi hatóság. 
) i lebeg előttünk a munkában, lebeg előttünk alvolt saját lakosztályába vezetni. Beöthy, 
[2 vigalomban, a melynek dicsőségére üritjük r Akaraterőt veszítve hagytam, hogy 1599 - 1—1 kir. jbiró 
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jú 8 UDEBRECZENI ELLENOR 1896. junius 29. 
f ;/ ni TAR URAT RE EY ELLEERZ váll 8 szesszel ÜL E VÉTEEZZE E TEST ALTER ÉVTKÉSZ TS SÉÉZORÉ ESSÉK MOT E SÁSÉSBÉZS MESZÉRBE een mmm ámememmemen Emma eme mentett amen ú 

HR hi ( 

juk : JÉGSZEKRÉNYEK, 3 . EGY középsikolákat Végze[ risk élgietksls eglsgákgzzljssmeta 851 hi 3 H ! jpegyenk , CSO (t 06 FÉL 5 dal 

tj at önmüködő LÓ sanászláag töke " adatnak ki. 

Pk FAGYLALT GEPEKET JÖ SESÉSSZRRT, AZÉ BREE HE j Ajánlattevő köteles az előirányzati 78 LARA e As TÁNYÉRT EÜ KÖRBE, 5 ;, ajaj ; j jösszeg 5"/o-rát készpénzben, vagy óvadék 
"ja j ) fizetéses gyafornofut ts, értékpapírban f, évi junius hó ] Í N ; legjobb minőségü j felvétetik, (30-án d. e. (0 óráig bánatpénzül a házi ; 
Mi! KÉG j VERT jeli [pénztári hivatalnál letenni s a letéti jegyet j uh SZÓDAVIZ "KÉSZÜLÉKEKET, (. ájánintok J. M. 00, r. t. jelige alatt pénztári hivatalnál letenni s a letéti jegye) 
úrat 9 kiadóhivatalba adandó be. 593 2 ajánlatához n i 

hi h tükrözött GESTA SEZHAKOTÁNSSÁRE EN Á ENE NES RESZ TBNBAT Az irásbeli zárt ajánlatok ff, Ééwi 
í H KERTI GOLYÓK AT! ] ad 5642—5897 junius hó 30-án d. e.Ilóráig  ! 
ily Hi A: ési I998 7 la polgármesteri hivatalnál  benyujtandók J 
NER u 1 b hr hi r Is a beérkezendő ajánlatok f, évi junius 11ki .  Árlejtési hirdetmén 94. kör b 
i Hi LEGUJABB BEFŐZŐ-ÜVEGEKET A csapó-kertben építendő ev. ref, özárb nagy tanácstermében nyilváno- 

A 1RUŐB I fiu- és leányiskola épitési munkálatai-jsan felbontatni. ! 

"1 ; vetdeetljtee b lg eddíg nak biztosítására irásbeli zárt ajánlati Elkésve beérkező, távirati, vagy oly , 
ua Ka 7a0 If k End versenytárgyalás hirdettetik. ajánlatok, melyek kétséget támasztható 

Hi § [/ J re. j Az egyes munkák a következők JEE tartalmaznak, figyelembe nem j 
1 aaa il sé Í . fa Ata h ra j frt . kr. vétetnek. 

Hi í Hi FALI Árjogyzéket ástak 1. Kömivesmunka . . . AEK SKÉK, Ajánlattevő köteles kijelenteni, hogy 
111 j ad 5484 —5894. 2. Acsmunka . ; 14. 1400 52]a tervet, költségvetést, feltételeket és a ! 

ú ] hi — 1896. I 53. Czement-beton-munka . . 305 60 helyi viszonyokat ismeri s magára köte ! 
ajta , ISEKEZEKÍRRES KÉRTE . ;! 4. Bádogosmunka  . ; 604.28 [lezőnek elvállalja. ; 
j j] Árlejtési hirdetmény. 5. Asztalosmunka — . . 65040] Az ajánlatba hozandó engedmény ! 
; 1 A Miklós-utezai ev. ref leány- 6. Lekatosmunka  . : 444 80 számmal és betüvel határozottan kiirandó. j Ma ú ásta Fasásás b als j ! AK FA , úg c ásni! ! ségek VÁASTAS 5 se És 74 i 

TENIK iskola épület átalakitási és bővitési mun-! /- Mázolómunka : : as úg] A. városi tanács fentartja mapá- 
úÚ 1 ü káinak biztosítására irásbeli zárt ajánlati 8. Üvegesmunka . . 99 aa nak a jogot, hogy a beérkezendő aján 
,91ahi verseny tárgyalás hirdettetik. I 9. Faczementtető munka — . 41 ús ES között szabadon választhasson 
Th Az egyes munkálatok következőleg] :0. Vasnemüek : s hö BB Ket Debreczen sz. kir várostaná-  ]) 
bj vannak előirányozva : l 11528.99 csának 1896. évi junius havi üléséből. Í 
NH : E Tizenegyezer háromszáz huszon-!:86- 2 - 2 A vácosi tanács. 
j JI 1. Föld- és kőmivesmunka 5280.60 sz BESE CZSKTESSTR ZEKE REENA RSÉEÉKESB 
TK 2. Ácsmunka . : ; 1391.65] 
14 1k 3. Köfaragómunka . — . — 7100. ORBGERERERRESRBERBRSRRSEZGBBRBRGRBBBEI 
19 4. Czement-betonmunka  . 49 2.34] jég s se 60 66 ! 
hi ; 5. Bádogosmnnka . . ; $12.27 w té felzálogkölcsönöket §) j 
94 148 6. Asztalosmunka . . ; 761281 ii k ús) f. ii ha 
19 7. Lakatosmunka — . ; 524.59] kk földbirtokra 3". 09 házakra 4 8 09 
itt 8. Mázolómunka — . s 2280DI másnemü ingatlanokra 57. mellett 
ÜE HT 9. Uvegesmunka ő 72001 Vg 1 HM 18 10. Vasnemfek 0... 19600 Ég legmagasaőő összegeftően ajántunf, § 
Hi Összesen : 9630 32] E kölcsönök konvertálásoknál bélyeg- és illetékmentességet élveznek. 

HI Kilenezezer hatszáz harmincz írt! té Erdő kihasználások, birtok parczellázások átvétele. 
HN, 32 kr. A kiirt munkák egyenkint, í50- Birtokok szövetkezeteknek hosszu lefizetési tartamra eladatnak. ; 

fi ii portosar, vagy együttesen adatnak ki. a d Ze Ea I én S IL. a 2" j 
hi 9 ; Ajánlattevő köteles az vs ÜLZAL közgazdasági vállalat, j 
fh ji; rés 5 /oát élnáágá ás hú b Budapest, Király-utcza 70. szám. 594—8—3 9) 3 ui sépes értékpapírban f, évi junius www wys ss) www J 
TANA 30-án d. e. 10 óráig bánatpénzüla bázi OVI 9999 DIISBBO 
ik pénztári hivatalnál letenni s a letéti! 502002020200002O2CX2O0COOCROOOCOROORROOOOOO 

bh jegyet ajánlatához mellékelni. HE Zn et EN AÉBn. e ER aes e Ada BÁ HA Az irásbeli zárt ajánlatok f. évül 

§A junius hó S0lán d.e. IGY EENES LAJOS 11a a polgármesteri hivatalnál benryujtandók! 
feri s a beérkezendő ajánlatok f, évi junius csődtömegéhez 
HF hó 30-án d. u, 3 órakor fognak al ; dd 4 szotskti en! 

11HÉKA városház nagy tanácstermében nyilváno- tartozó azon áruk, melyek eddig kiszolgálhatók nem voltak, nevezetesen : 
hl: san. felbontatni. ] kelmék, flanell, cheviott, maradék és mosó kelmék, aetlapok csipkék, 
"UA Elkésve beérkező, távirati, vagy oly! selyemkendők, diszkötények, férfi nyakkendők, ruhadiszek ; rövidáruk, 
hi ajánlatok, melyek kétséget támasztltatái mu ú. m.: pamutok, himző selymek, gombok, zsinórok, czérnák; végre em ő) 
Hájb kifejezést tartalmaznak, figyelembe nem e. ani vétetnek, AitKOsSsSzortt le ) 
INIK Ajánlattevő köteles kijelenteni, hogy] 7 e e. , e ; 
, Mt a tervet, költségvetést, feltételeket és aj folyó junius fió 29-tőt kezdve 
TT; helyi viszonyokat ismeri s magára köte! ge AB 
kk lezőnek elvállalja. j naponként 9—12-ig és 3—6 óráig 
Hb Az ajánlatba hozandó engedmény u" na fe 4 
gi! H számmal és betüvel határozottan kiirandó. G y emes L a J 0s üzlethelyiségében 
data A városi tanács fentartja magá- 1. 5. a 3, 
"kh nak a jogot, hogy a beérkezendő tsnő GYÁRI ARON ALÓL elárusittatnak. § 
Hun tok között szabadon választhasson. í 
Ji Hi Kelt Debreczen sz. kir. város taná-! TÖMEGGONDNOK. j 
ú u hú csának 1496. évi junius havi paldázttii 598—8—1 Utánnyomás dijazásra igényt nem tarthat, 

Hb i 
5 b 5858 A városi tanács. [ta e ME FA TD GE I SB gy E 

b . Csokonai" nyomda és kiadó r.-t. nyomása. 1896. ; 
i 

9 

f


